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ÞÁTTTAKA EFTIR SÖFNUÐUM
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UMGJÖRÐ FERMINGARSTARFS II
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ÁRANGUR FRÆÐSLUNNAR
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ÁRANGUR FRÆÐSLUNNAR II
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VIÐBURÐIR
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COVID 19 –VIÐBRÖGÐ KIRKJUNNAR
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HVERNIG META FORELDRAR STARFIÐ
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AUKA EÐA DRAGA ÚR
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HELGIHALD



FERMINGARBÖRN OG HELGIHALD
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HELGIHALD - FERMINGARMESSAN 
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88%

10%

3%

90%

6%

4%

85%

12%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Sammála

Hvorki né

Ósammála

Prédikanir eru góðar og 

auðskiljanlegar

2020 2019 2018

65%

25%

6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

202

1

Hvað finnst þér um 

prédikanir/hugleiðingar*

Slæm Hvorki né Góð

*lágt svarhlutfall



LÍÐAN Í HELGIHALDI
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HELGIHALD – TÓNLIST OG EINKUNN
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TÆKIFÆRI Í HELGIHALDI
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TÆKIFÆRI Í HELGIHALDI II
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TÆKIFÆRI Í HELGIHALDI 2019
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TRÚARUPPELDI

 Spurt um hvort foreldrar höfðu …

 beðið með barninu / kennt því 
bænir þegar það var yngra

 rætt við barnið um trúmál

 sótt messur með barninu í vetur

 sagt því sögur úr Biblíunni

 haft að leiðarljósi kristna trú, gildi 
og siði

 Þátttaka í kirkju- og trúarlegu starfi

 Hjá hverjum það hefði aðallega fengið 
fræðslu



BEÐIÐ MEÐ – RÆTT VIÐ UM TRÚMÁL
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SAGT SÖGUR – KRISTIN GILDI AÐ LEIÐARLJÓSI
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ÞÁTTTAKA FORELDRA Í HELGIHALDI
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HJÁ HVERJUM AÐALLEGA LÆRT BÆNIR, BIBLÍUSÖGUR EÐA FENGIÐ 

FRÆÐSLU
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ÞÁTTTAKA Í  TRÚARLEGU STARFI
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TÆKIFÆRI Í 

KIRKJUSTARFI 

OG FRÆÐSLU



TÆKIFÆRI Í KIRKJUSTARFI
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TÆKIFÆRI Í FRÆÐSLU 2020
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OPNAR SPURNINGAR



SVÖR VIÐ OPNUM SPURNINGUM

Helgihald

 Það mættu vera beinar útsendingar í sjónvarpinu frá kirkjum 
landsins

 Mér finnst að gera eigi kröfu á að fullorðinn einstaklingur fylgi 
fermingarbarni í messur.

 Hafa meiri söng og gleði

Fermingarfræðslan

 Breyta fermingarfræðslunni frá a-ö. Gera þetta áhugavert fyrir 
fermingabörn, hætta þessu jesú tali og færa fræðsluna nær 
nútímanum!

 Bara jákvætt, sérstaklega þegar gildi kristinnar trúar er 
yfirfærð á daglegt líf.

 Athugasemdir við upplýsingagjöf – einkum varðandi frestun 
ferminga (Facebook – netföng)

 Ég upplifði að mikið var rætt um lífið og tilveruna og hvernig 
við getum verið betri manneskjur sem mér fannst frábært.

Annað

 Almennt hrós

 Mér finnst kirkjan (prestarnir) mín svo jákvæð, opin og 
nútímaleg. Mikilvægt púsl í samfélaginu.

 Hvetja foreldra til meiri þáttöku.

 Minni pólitískan rétttrúnað, þora að taka erfiða afstöðu í 
erfiðum málum.

 Mér finnst kirkjan (prestarnir) mín svo jákvæð, opin og 
nútímaleg. Mikilvægt púsl í samfélaginu.

 Fræða líka um þætti eins og samskipti, þrautseigju, mótlæti 
o.fl. sem eru mikilvægir á þessum aldri og geta gert 
fermingarbörn að betri samfélagsþegnum.



TAKK FYRIR


